1. В поле нагрузки VC-4 принята следующая информация: 

101101111110000110100101.

Определить значение контрольной суммы, сформированной для контроля битовой ошибки. По какому алгоритму формируется байт контрольной суммы? В каком байте следующего цикла VC-4 будет помещена эта контрольная сумма?

2. Решите задачу: Сколько STM и какого уровня можно использовать при передачи  3STM-1+ 7Е3 + 89Е1?
3. Какие функции выполняет байт V5 заголовка POH контейнера VC12? 
4. Дан фрагмент сети синхронизации для участка кольцевой сети SDH: 
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· Расставьте неизвестные уровни качества и приоритеты (выделенные красным).

· Между какими пунктами цепь синхронизации имеет логический разрыв?

5.
На какие категории подразделяются кольца с защитой СЦИ? Поясните защиту двунаправленного двухволоконного кольца.
_1584514980.vsd
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